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Thajsko 
dôležité informácie  
 

ROZLOHA 513 120 km2 

OBYVATEĽSTVO 71,7 mil.  

HLAVNÉ MESTO Bangkok (okolo 10,9 mil. obyvateľov) 
ŠTÁTNE ZRIADENIE monarchia 

ÚZEMNÉ ČLENENIE 76 provincií 

JAZYK úradným jazykom je thajčina. V hoteloch a väčších 
nákupných strediskách sa dohovoríte anglicky. 

NÁBOŽENSTVO 94,5 % budhisti, 4,29 % islam a iné 

 
          Doklady a vízum 
 

Občania SR potrebujú na cestu do Thajska platný cestovný pas SR. Pri vstupe na územie Thajského kráľovstva sú 
cestujúci SR od 01.10.2023 oslobodení od vízovej povinnosti na dobu pobytu najviac 30 dní, ak nie je uvedená 
tzv. vízová výnimka (pozn. niekedy v hlavnej sezóne na podporu rozvoja cestového ruchu môže byť bezvízový 
styk predĺžený na 45 dní). V prípade vstupu na územie Thajska cez pozemný hraničný priechod je maximálna 
dovolená doba pobytu 15 dní. Cestovný pas musí byť platný minimálne 6 mesiacov odo dňa vstupu. Predĺžiť 
uvedenú dobu pobytu je možné len vo výnimočných prípadoch. Pri opakovanom vstupe do Thajska platí, že súčet 
dní strávených v krajine nesmie presiahnuť 90 dní v rámci 6 mesiacov. 
  

UPOZORNENIE: V zmysle nariadenia EÚ od 26.06.2012 musí mať každé dieťa vystavený samostatný cestovný 
pas! Zápis dieťaťa v pase rodiča už nebude akceptovaný. Zvieratá musia byť vybavené medzinárodným očkovacím 
preukazom. Cestujúci nesie plnú zodpovednosť za dodržanie aktuálnych pasových a colných predpisov pri cestách 
do zahraničia. 
 

Vstup do Thajska môže byť podmienený aj splnením podmienky preukázania dostatočného finančného 
zabezpečenia pobytu, dokladom o zabezpečení ubytovania a spiatočnej letenky, resp. odletu z krajiny. Cudzinci 
musia na vyzvanie preukázať finančné prostriedky vo výške 20 000 THB – príp. ekvivalent v inej mene v hotovosti 
alebo 40 000 THB/ekvivalent v prípade cestujúcej rodiny. 
 

Od 1. mája 2025 musia všetci zahraniční cestujúci vyplniť Thajskú digitálnu príjazdovú kartu (TDAC) pred vstupom 
do krajiny. Registrácia je možná najskôr 3 dni pred plánovaným príchodom do Thajska, aby sa zabezpečilo jej 
včasné spracovanie. Odkaz na TDAC: https://tdac.immigration.go.th/arrival-card/#/home  
 

 
THAJSKÁ DIGITÁLNA PRÍJAZDOVÁ KARTA 

 
          Colné predpisy 
 

Do Thajska možno bezcolne dovážať veci osobnej potreby neobchodného charakteru v primeranom množstve 
(povolený je dovoz maximálne 1 l alkoholu, 200 ks. cigariet alebo 250 g tabaku na osobu. V prípade porušenia 
tohto predpisu je pravdepodobná vysoká pokuta a konfiškácia). Je zakázaný dovoz, vývoz, preprava, skladovanie 
a používanie elektronických cigariet a ich analógov a náplní. Zakázané je aj používanie vodnej fajky. Zakázaný je 
dovoz a vývoz sošiek Budhu a starožitností. 
 

Zakázaný je dovoz a vývoz narkotík – upozorňujeme tiež na veľmi prísne predpisy upravujúce pašovanie, predaj 
a držanie narkotík všetkých druhov, ako aj na veľmi prísne tresty, vrátane trestu smrti, v prípade ich porušenia 

https://tdac.immigration.go.th/arrival-card/#/home
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(Trestom za držanie marihuany môže byť až 15 rokov odňatia slobody a pokuta 150 000 THB). Amfetamíny a 
extáza sú regulované rovnako ako drogy triedy A a sú s nimi spojené rovnaké tresty ako v prípade heroínu. Držanie 
už 20 gramov narkotík triedy A pri odchode z Thajska je považované za ilegálny obchod s narkotikami a v prípade 
preukázania viny je možné očakávať aj rozsudok trestu smrti, obscénnych materiálov a publikácií; zakázaný je aj 
dovoz a vývoz výbušnín (vrátane petárd). 
 
          Očkovanie a zdravotnícka starostlivosť  
 

V Thajsku sú dobré hygienické podmienky. Aj napriek tomu, že sa jedná o exotickú krajinu, žiadne špeciálne 
očkovanie nie je potrebné. Nebezpečie tropických chorôb, ako je malária, je v turistických centrách prakticky 
mizivé. Profylaxia a antimalariká, pokiaľ nepobývate v malarických oblastiach (džungľa pozdĺž hranice s 
Malajziou), nie sú teda všeobecne odporúčané. Očkovanie síce do Thajska nie je povinné, ale pred cestou je vždy 
lepšie sa informovať na aktuálnu situáciu v krajine na hygienickej stanici, alebo v centre cestovnej medicíny v 
Prahe. Odporúčame očkovanie aspoň proti hepatitíde A, B, brušnému týfusu a možno aj encefalitíde. V prípade 
potreby lekárskej pomoci kontaktujte recepciu Vášho hotela. Zodpovedajúcu zdravotnícku starostlivosť 
európskeho štandardu je možné získať iba v niekoľkých súkromných, väčšinou drahých zariadeniach. Na mieste 
je potrebné uhradiť náklady. Potvrdenie o zaplatení si uschovajte, poisťovňa tak podľa príslušnej zmluvy po 
návrate domov čiastku preplatí. Pokiaľ nemáte uzavreté poistenie liečebných nákladov, informujte sa u 
pracovníkov našej cestovnej agentúry o možnostiach poistenia. Poludňajšie slnko je pre neskúseného turistu 
nebezpečné, odporúča sa používať krémy s vysokým ochranným faktorom a piť veľa vody, voda balená vo fľašiach 
je dostupná kdekoľvek. Pokiaľ budete zachovávať niekoľko základných pravidiel stravovania a hygieny rovnakých 
ako doma, v zásade sa Vám nič nemôže stať. 
 

Voda je chemicky upravovaná, lacná pitná voda je k dispozícii takmer všade. Najčastejšími chorobami v Thajsku 
je angína a zápal stredného ucha z ľadovej klimatizácie a častého striedania tropického podnebia a 
podchladených klimatizovaných budov. Pri cestovaní autobusmi a vlakmi odporúčame pribaliť do príručnej 
batožiny sveter alebo tričko s dlhými rukávmi. 
 

O možných zdravotných rizikách sa informujte u svojho lekára, resp. v nemocnici na odd. cudzokrajných chorôb 
v Martine, Bratislave a Košiciach. Užitočné web stránky napr. www.uvzsr.sk alebo www.ockovanieinfo.sk.  
 

Zavčasu ráno a po západe slnka sa môžu vyskytovať komáre. Rizikové je poštípanie komármi, ktoré prenášajú 
vírus horúčky dengue. Pred komármi existuje len ochrana účinnými repelentami (s obsahom DEET aspoň 25%) 
počas celého dňa. Na večerné prechádzky odporúčame dlhé nohavice a dlhé rukávy. Vhodné sú aj elektrické 
odpudzovače komárov. Psi sú veľmi obľúbenými, voľne sa pohybujúcimi domácimi zvieratami, bežné sú potulné 
svorky psov na uliciach. Výskyt besnoty v turistických oblastiach je malý, ale vyhýbajte sa kontaktu so zvieratami, 
predovšetkým mačkami, psami a opicami. 
 

Okrem liekov, ktoré pravidelne užívate odporúčame vziať so sebou: 
• Acylpyrín alebo Paralen  

• Antibiotiká, ktoré zvyknete užívať – najlepšie širokospektrálne, alebo na tetracyklínovej báze (zaberajú 
aj na zažívacie ťažkosti)  

• Antihistaminiká proti alergii  

• Fenistil gél na poštípanie hmyzom 

• Kvapky do očí 
• Niečo proti hnačke (napr. Reasec) 
• Leukoplast a jeden elastický obväz 

• Multivitamínové a minerálne tablety 

• Repelent proti hmyzu ( s obsahom DEET aspoň 25%) 
• Krém na opaľovanie s vysokým ochranným faktorom  
• Vlhké dezinfekčné vreckovky 

• 2 - 3 fotografie pasového formátu – pre prípad straty dokladov 

 
          Miestna mena  
 

Miestnou menou je Thajský Baht (THB), 1 EUR = cca 37 THB, 100 THB = cca 2,7 EUR (máj 2025). V krajine sa bežne 
používajú kreditné karty. V Thajsku sú v mestách a turistických strediskách bežne dostupné bankomaty. Dávajte 
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si pozor aj na cenné veci na pláži, resp. na sedadlách v aute a autobuse, na trhoviskách si dávajte pozor na 
peniaze.  

  

          Časový posun 
 

Počas letného času: +5 hod. (Slovensko 12:00 hod. – Thajsko 17:00 hod.) 
Počas zimného času: +6 hod. (Slovensko 12:00 hod. – Thajsko 18:00 hod.)  
           
          Podnebie a klíma 
 

Thajsko je krajinou s relatívne priaznivým a príjemným podnebím, a teda je vhodnou krajinou na celoročné 
cestovanie. Thajské podnebie je tropické, je známe svojimi vysokými teplotami a tiež vlhkosťou. Najväčší vplyv 
na podnebie majú takzvané monzúny, čo sú vetry, ktoré menia smer so zmenou ročného obdobia. V lete prinášajú 
vlhký vzduch z oceánu na pevninu, a v zime suchý vzduch z pevniny do mora. Striedajú sa tu tri ročné obdobie. 
Obdobie tepla, obdobie zimy a obdobie dažďov. 
 

V júni sa tu stretávame s vplyvom juhozápadného monzúnu, čo so sebou prináša obdobie dažďov trvajúce 
približne do konca septembra. Nemusíte sa ale ničoho báť, toto obdobie je tiež vhodné pre turizmus. Zrážky sa 
vyskytujú len veľmi krátky čas, často len hodinu alebo cez noc. Obdobie dažďov je známe svojou 
poľnohospodárskou aktivitou a tiež najväčším počtom rozmanitých festivalov a národných osláv. Najideálnejším 
obdobím na návštevu Thajska je november – marec, kedy sa teploty pohybujú okolo 30°C, čo je veľmi príjemná 
teplota. Najmenej vhodným obdobím na návštevu Thajska je obdobie tepla marec – jún, kedy teploty dosahujú 
často až 40°C a stúpa aj vlhkosť vzduchu. Celoročne je v Thajsku vysoká vlhkosť vzduchu, približne 65 – 80%. 
Priemerné denné teploty sa pohybujú okolo 30°C a teplota mora celoročne okolo 27 – 29°C. 
 

Dávajte si pozor na výkyvy teplôt, obzvlášť pokiaľ cestujete do vyššie položených oblastí. Teploty tu môžu klesnúť 
až pod 10°C. V čím väčšej nadmorskej výške sa nachádzate, tým je počasie chladnejšie a rozdiely medzi dennými 
a nočnými teplotami väčšie. Čím ďalej od morského pobrežia, tým sú teploty v Thajsku vyššie a neznesiteľnejšie. 
Na pobreží je klíma vždy miernejšia vďaka stále prítomnému vánku. Pokiaľ práve prší, nezľaknite sa a vydajte sa 
na výlet napríklad do Bangkoku, navštívte preslávené chrámy alebo jeden zo svetovo známych národných parkov.  
 
          Pláže 
 

Thajsko má mnoho pláží a ostrovov. 
 

Ko Lipe – ostrov je súčasťou súostrovia Adang-Rawi v juhozápadnej časti Thajska. Ko Lipe je maličký ostrov, ktorý 
prebádate peši, za hodinu. Ostrov sa nachádza v tesnej blízkosti národného parku Tarutao, a práve preto ostrov 
Ko Lipe nepodľahol masovému turizmu a zachoval sa jeho jedinečný ráz. 
 

Ko Lanta – Ko Lanta pozostáva zo skupiny menších ostrovov v provincii Krabi. Najjednoduchšie sa sem z Bangkoku 
dostanete priamym letom do Krabi a odtiaľ trajektom. Ko Lanta je rajom pre všetkých milovníkov potápania. Pod 
morom tu na nich čakajú koralové útesy, obrovské manty a veľryby. 
 

Ko Samet – blízko pri Bangkoku sa nachádza ostrov Ko Samet, ktorý je obľúbenou dovolenkovou destináciou tých 
cestovateľov, ktorí hľadajú niečo v tesnej blízkosti hlavného mesta, hlavne ho však navštevujú Thajčania. Rovnako 
ako Ko Lipe, ani Ko Samet nepodľahol turizmu, a to hlavne preto, lebo sa nachádza v národnom parku. Najväčším 
lákadlom sú krásne biele pláže, športové aktivity a nočný život. 
 

Ko Tarutao – je súčasťou národného parku s rovnakým názvom. Turisti sa tu ubytujú v bungalovoch a malých 
domčekoch a za veľmi výhodné ceny. Najväčším pozitívom ostrova Ko Tarutao je pokojná atmosféra a málo 
turistov. Len niekoľko metrov od pláže sa z vody vynárajú skaly, ktoré sú desiatky metrov vysoké a dokresľujú 
exotickú panorámu ostrova. Ko Tarutao ulahodí vašim očiam. 
 

Ko Samui – jeden z najnavštevovanejších thajských ostrovov. Je tu síce viac turistov, rovnako tu však nájdete aj 
viac luxusných rezortov za prijateľné ceny. Ko Samui asi netreba nikomu predstavovať, možno by sme len 
pripomenuli, že na ostrove sa koná mnoho festivalov a na svoje si tu prídu aj milovníci jachtingu. 
 

Ko Phangan – raj batôžkárov, ktorí sem prichádzajú za krásnymi plážami a prírodnou scenériou. Ubytovanie na 
ostrove je lacné a pravidelne sa tu konajú festivaly elektronickej hudby a oslavy splnu mesiaca. Nájdete ho na pol 
ceste medzi Ko Samui a Ko Tao. 
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Phuket – thajská provincia a rovnako sa volá aj jej najväčšie mesto. Phuket sa skladá z jedného veľkého ostrova 
a viacerých menších ostrovov. Na Phukete stretnete turistov z celého sveta, ktorí sem prichádzajú za dokonalým 
relaxom, nočným životom a lacnými nákupmi. 
 

Ko Chang – patrí medzi menej známe thajské ostrovy, i keď sa o ňom v poslednej dobe hovorí veľa. Je pokojný, 
nie je preplnený a má dokonalé pláže. Ko Chang je hornatý a nájdete ho pri kambodžských hraniciach. 
 

Ko Tao – na ostrove Ko Tao získa ročne licenciu na potápanie viac ako 7000 turistov. Ko Tao sa pomaly vyprofiloval 
ako najlepšia destinácia na potápanie na svete a chodia sem hlavne tí, ktorí túžia po oddychu a pokoji. 
Nedotknuteľná príroda a krásne pláže sú už len čerešnička na torte. 
 

Ko Phi Phi – to najlepšie, čo v Thajsku zažijete. Súostrovie je veľmi malé, veľmi útulné a veľmi exkluzívne. Cunami 
v roku 2004 malé ostrovy zasiahlo v plnej a sile a zdemolovalo takmer všetky budovy, po desiatich rokoch sa ale 
Ko Phi Phi opäť pýši titulom „Najkrajší thajský ostrov.” Ko Phi Phi ponúka nové luxusné hotely, aj lacné hostely 
pre turistov s obmedzeným rozpočtom, a to všetko v nezabudnuteľnom prírodnom prostredí. 
 
          Miestna doprava 
 

Pri cestovaní po krajine nie sú žiadne obmedzenia, výnimkou je označovanie ciest, ktoré je mimo Bangkoku v 
thajskom jazyku, čo spôsobuje väčšine cudzincom problémy pri orientácii. Označenie ciest je vôbec na dosť nízkej 
úrovni, s výnimkou hlavných cestných ťahov z Bangkoku k moru a na sever krajiny. V hlavnom meste je možné 
použiť MHD, ktorá má viacero „úrovní,“ od prepravy na ložnej ploche nákladného vozidla cez neklimatizované 
autobusy, klimatizované autobusy až po člny, ktoré prepravujú pasažierov po rieke Chao Phraya River a jej 
kanáloch (pozn. voda v nich je strašne špinavá a zapácha). Taktiež tu existujú motocyklové taxíky, čo je po ceste 
najrýchlejší, ale zároveň najnebezpečnejší spôsob prepravy. Od r. 1999 sú v prevádzke dve linky, nadúrovňovej 
vlakovej prepravy, ktorá poskytuje veľmi pohodlný a rýchly presun. Vozne vlaku sú klimatizované a aj cena 
cestovného je primeraná. V júli 2004 začala premávka prvej trasy metra, ktorá je taktiež veľkým prínosom pre 
mestskú hromadnú dopravu v Bangkoku. Pri cestovaní po krajine je možné využiť viaceré dopravné prostriedky, 
existujú spojenia autobusovými linkami, vlakové a letecké spojenia. Preprava medzi letiskom a vlastným mestom 
je možná takisto viacerými spôsobmi: „taxi-meter„ – taxíky vybavené taxametrami, označené na strechách 
výraznými označeniami – letiskové taxíky; letiskové autobusy – „Airport Buses“ – autobusové spojenie medzi 
letiskom a mestom po stanovenej trase, cena 100,- THB za osobu; prepravu tiež zabezpečujú jednotlivé hotely 
svojim zákazníkom hotelovými limuzínami. Cena prepravy medzi letiskom a mestom sa pohybuje v závislosti od 
použitého dopravného prostriedku medzi 100,- až 700,- THB. 

 
          Voda a jedlo 
 

Dodržujte pitný režim a zásadne nepite vodu z vodovodu, pretože nie je pitná. Pitnú vodu zakúpite v plastikových 
fľašiach. Pestrosť, rozmanitosť a pálivosť sú najdominantnejšie znaky thajskej kuchyne. Thajské špeciality 
vynikajú rafinovanou kombináciou chutí. Dominuje tu ryža, ryžové rezance, čerstvá zelenina, tropické ovocie, 
korenie, prevažne kuracie a bravčové mäso, ryby a dary mora. Neboja sa ani pre nás úplne neobvyklých potravín, 
ako sú rôzne druhy hmyzu. Thajci si veľmi potrpia nielen na chuť, ale aj na úpravu a celkový vzhľad jedla, ktorý 
býva často umeleckým dielom. Ceny v luxusných reštauráciách a stánkoch sú pevné – tu sa nevyjednáva, 
vzhľadom k veľmi nízkym cenám by to bolo nevhodné. Jedlo je tu veľmi lacné a v stánkoch je možné dobre sa 
najesť už od 15 THB. Jedlo na ulici vyzerá nedôveryhodne, ale nemusíte sa báť ho vyskúšať, u skúsených 
cestovateľov si už získalo dôveru. Thajci sa držia hesla, že všetko, čo nájdete, je k jedlu a všetko, čo lieta a nie je 
to lietadlo, je k jedlu. 

 
          Tipy na nákup 
 

V Thajsku je veľmi veľa trhov a nákupných stredísk, teda nekonečne veľa možností na nákupy darčekov a 
suvenírov. Obchody a trhoviská prekypujú bohatou ponukou tovarov s úžasnými ručne robenými výrobkami 
domácich obyvateľov. Cenovo výhodné sú výrobky z thajského hodvábu ako kravaty, šaty, blúzky, nočné košieľky. 
Za povšimnutie tiež stoja darčeky z bavlny a kašmíru, zlaté a strieborné šperky s thajskými zafírmi, rubínmi a 
perlami, keramika a porcelán, drevorezby, ratanové a cínové výrobky, vejáre, slnečníky, suveníry z lakovaného 
dreva a amulety. Ak sa vám niečo páči, nezaváhajte a kúpte, pretože na taký istý kúsok už nenatrafíte, každý 
jeden je totiž originál. Zaujímavým darčekom môže byť aj rybia omáčka, whisky Mekong, neobvyklé tropické 
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ovocie alebo rezané orchidey, ktorých najširšiu ponuku (už v prepravnom balení) nájdete na letiskách. Pri 
nakupovaní na tržniciach sa cena dohaduje, a to niekedy až na tretinu z pôvodnej ceny. V kamenných obchodoch 
sú ceny fixné. Pri nákupe nad určitú sumu ponúkajú lepšie obchody aj vrátenie dane z pridanej hodnoty 7 % („tax 
refund“) na počkanie už hneď pri platení. Niektoré obchody s potravinami a základným drogistickým tovarom 
(napr. „7-eleven“) majú otvorené nepretržite. Špecialitou Thajska sú aj zákazkové krajčírstva hlavne v Pattaya, na 
Phukete, Krabi, Ko Samui a Phi Phi, ale aj v samotnom Bangkoku, kde väčšinou indickí krajčíri zhotovia oblek alebo 
šaty behom niekoľkých hodín až dní, za výhodné ceny a s doručením až do vášho hotela. Vývoz starožitností a 
náboženských predmetov vrátane sošiek Buddhu väčších ako 25 cm je možný len s príslušným povolením a 
vyvážať sa nemôžu ani veľké lastúry a chránené koraly.  
 
          Elektrická energia  
 

V Thajsku je zavedený striedavý prúd s napätím 225V/50Hz, takže s Vašimi vlastnými elektrickými spotrebičmi 
nebude problém. Je však nutné mať adaptér, pretože sú tu používané zástrčky „amerického typu“ (s plochými 
kolíkmi). Vo väčšine hotelov nájdete univerzálne zásuvky. 
 

 
 

          Internet a telefonovanie 
 

Predvoľba do Thajska je 0066, z Thajska na Slovensko 00421. O cenách telefonátov na Slovensko sa informujte u 
Vášho mobilného operátora. Nezabudnite na aktiváciu roamingu Vášho mobilného telefónu. 
 

Polícia, hasiči, lekárska pohotovosť 191 

Turistická polícia 1155 

Thajský turistický úrad 1672 

 
          Kultúra 
 

Monarchia 
Thajčania si hlboko vážia kráľovskú rodinu. Turisti by mali byť preto z tohto hľadiska opatrní a mali by prejaviť 
rešpekt kráľovi, kráľovnej a kráľovským potomkom. Ak sa zúčastníte udalosti, kde sa bude nachádzať niekto z 
kráľovskej rodiny, najlepšie urobíte, ak budete sledovať správanie Thajčanov a opakovať ho. 
 

Náboženstvo 
Ak chcete vojsť do akejkoľvek svätyne, mali by ste byť upravení a slušne oblečení. Nikdy by ste nemali byť 
vyzlečení do pol pása, mať krátke nohavice, tielka alebo iné nevhodné oblečenie. V budhistickom chráme môžete 
byť obutí, no nie v kaplnke, kde sa nachádza hlavný obraz Budhu. V každom prípade ženy musia mať dlhé nohavice 
alebo sukňu a zakryté ramená. Každý obraz Budhu, veľký či malý, zničený alebo nie, sa považuje za svätý predmet. 
Nikdy nelezte na sochu Budhu, aby ste sa odfotili, a nerobte nič, čo by naznačovalo nedostatok rešpektu. 
Budhistickí mnísi sa nesmú dotknúť ženy, ani ženy sa nesmú dotknúť ich, a nesmú nič od ženy prijať. Ak chce žena 
niečo dať mníchovi, musí to najprv podať mužovi, ktorý to môže dať mníchovi. 
 

Fajčenie 

• Fajčenie na verejnosti je zakázané – hrozí pokuta až 5 000 THB. 
• E-cigarety sú nelegálne – ich vlastnenie alebo používanie môže viesť k väzeniu. 

 

Sociálne zvyky 
Thajčania si pri stretnutí netrasú rukami, no namiesto toho si spoja dlane ako pri modlitbe. Toto gesto sa volá 
„wai“ a používa sa tiež na ospravedlnenie sa, poďakovanie alebo ako prejav rešpektu. Ak vás predstavia 
Thajčanovi a on vykoná toto gesto, aby vám prejavil úctu, mali by ste ho zopakovať. Avšak keď sa vám týmto 
gestom poďakuje čašník v reštaurácii za prepitné alebo letuška, neopätujte im „wai,“ stačí, keď sa usmejete. 
Thajčania použijú toto gesto takisto vtedy keď sa priblížia ku chrámu, obrázku Budhu alebo inému nábožensky 
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významnému objektu. Thajčania považujú hlavu za najvyššiu časť tela, doslova aj v prenesenom význame, a nohy 
za najšpinavšiu časť. Preto sa nedotýkajte hláv iných ľudí a snažte sa neukazovať nohami na človeka alebo 
predmet, považuje sa to za veľmi nezdvorilé. Takisto si dajte pozor na to, aby ste pri sedení neukazovali podrážku 
topánky či chodidlo nohy. Ak vkročíte do súkromného thajského domu, vyzujte sa. Avšak aj thajská kultúra, ako 
všetky ostatné ázijské kultúry, sa poddáva vplyvu západu a niektoré z tradičných tabu pomaly miznú. Knihy sú 
takisto uctievané a preto by ste ich nemali kĺzať po stole alebo ich dávať na zem. Verejné prejavy náklonnosti 
muža a ženy vyvolávajú pohoršenie. Môžete vidieť mladých Thajčanov držiacich sa za ruky (vplyv západu), no to 
je najsilnejší prejav náklonnosti, na ktorý sa na verejnosti odvážia. Pozor na neoprávnené osoby, ktoré vám budú 
ponúkať služby ako sprievodcovia. Ak budete mať záujem o akékoľvek turistické informácie či služby, obráťte sa 
na Thajský turistický úrad (Tourism Authority of Thailand), telefónne číslo je 1672. 
Čo sa týka osobnej bezpečnosti alebo bezpečnosti osobného majetku, dodržiavajte všetky bežné opatrenia. 
Neodporúča sa prechádzať sa sám v tichých uličkách alebo vo vyľudnených častiach. Uistite sa, že všetky vaše 
ceniny – peniaze, šperky či letenky, sú dobre uschované. Ak máte akýkoľvek problém, môžete volať turistickú 
políciu na telefónne číslo 1155.  
 

Smeti odhadzujte do odpadkového koša. Pokutu môžete dostať za pľuvanie, odhadzovanie cigaretových ohorkov 
na ulicu alebo vyhadzovanie odpadu na verejné priestranstvá. Nezaplietajte sa s drogami, v Thajsku sú tresty za 
drogové priestupky veľmi vysoké. Nepodporujte nijakým spôsob zneužívania či týrania zvierat. Nekupujte si tovar 
ani suveníry vyrobené z divokých zvierat, napríklad z hadov, jašteríc, korytnačiek alebo slonov. V Thajsku je 
protizákonné zabíjať divé zvieratá kvôli jedlu, preto sa vyhýbajte reštauráciám podávajúcim pochúťky z týchto 
zvierat. Kúpanie sa bez podprsenky sa v Thajsku považuje za úplne nevhodné. 
 

V Bangkoku by ste sa mali vyhnúť taxíkom bez licencie, platí to najmä pre ženy cestujúce v noci samé. Nájdite si 
taxík s licenciou, ktorý má žlto-čiernu licenčnú tabuľku. Taxíky v Bangkoku majú taxametre, v ostatných mestách 
si cenu dojednajte vopred. Ak vám taxikár povie, že hotel, kam chcete ísť, je plný, alebo obchod či reštaurácia 
zatvorená, neverte a choďte sa presvedčiť sami, môže to byť len trik a on vás odvezie na miesto, kde má 
dohodnutú províziu od majiteľa daného zariadenia. 
 

Ak sa vám niekto prihovorí a bude ponúkať špeciálne zľavy, najmä na šperky, nenaleťte. 
 

Mnoho návštevníkov trpí vyčerpaním z tepla a dehydratáciou, takže sa radšej zdržiavajte v tieni a zabezpečte si 
dostatočný prísun tekutín. 
 

Dávajte si pozor keď budete nechávať cennosti v hotelových sejfoch. Uistite sa, že ste dostali riadny doklad na 
všetko, čo ste si uložili. Pri cestovaní majte batožinu zaistenú zámkami, najmä ak cestujete autobusmi či vlakmi. 
 

Ak vás niekto pri odchode z krajiny požiada, aby ste mu urobili láskavosť a zobrali niekomu list či balíček, v 
žiadnom prípade to nerobte, môže totiž obsahovať drogy a vy sa dostanete do veľkých problémov. 
 

Je dobré mať so sebou fotokópiu pasu, tej strany kde máte fotku a všetky osobné údaje. 
 

Pri cestovaní vlakom alebo autobusom si nenechávajte cennosti v batožine a ak vám cudzinci ponúknu jedlo 
alebo pitie, neberte si, môžu v nich byť drogy a keď sa zobudíte, budú vaše cennosti preč. Veľký pozor si dávajte 
na thajských vozovkách. 
 

V Thajsku funguje špeciálna turistická polícia, ktorej úlohou je pomáhať turistom. Jej členovia hovoria anglicky 
a pomôžu vám pri krádežiach, konfliktoch a nehodách.  
 

REKLAMÁCIE A SPIATOČNÝ LET 
 

V prípade, že objednané služby nie sú poskytnuté v požadovanej kvalite, či rozsahu a nie je možné vyriešiť 
problém s recepciou ubytovacieho zariadenia, kontaktujte delegáta CK. Kontakt na delegáta je uvedený na 
informačných tabuliach alebo v informačných šanónoch v priestoroch recepcie ubytovacieho zariadenia, resp. 
priestoroch vyhradených cestovným kanceláriám. Zároveň je potrebné spísať reklamačný zápis, ktorý je následne 
podkladom pre reklamačné konanie po návrate z Vášho pobytu. Reklamácie bez zápisu na mieste nie je možné 
po Vašom návrate objektívne posúdiť. 
 

Najneskôr jeden deň pred Vašim odchodom sledujte informačné tabule alebo šanóny CK, umiestnené v 
priestoroch  hotela, kde budú uvedené menné zoznamy cestujúcich a hodina Vášho transferu z hotela na letisko. 
Nakoľko môže počas Vášho pobytu dôjsť k posunu termínu spiatočného letového času odporúčame sledovať 
tieto informácie. 
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DIPLOMATICKÉ ZASTÚPENIE PRE SR V THAJSKU  
Veľvyslanectvo Slovenskej republiky v Bangkoku  
YWCA Building, 9-th Floor, South Sathorn Road 25, Bangkok 
 

Tel.:  +66 26773445 
Fax:  +66 26773447 
Mobil:  +421 2 5978 5978, +421 906 075 978 (núdzová linka-MOKC) 
E-mail:   emb.bangkok@mzv.sk , mokc-mzv@mzv.sk 

 cons.bangkok@mzv.sk (pre konzulárne a vízové otázky) 
Internet: www.mzv.sk/bangkok 

 
Ministerstvo zahraničných vecí SR zriadilo MEDZINÁRODNÉ OPERAČNÉ KRÍZOVÉ CENTRUM (tzv. MOKC), ktoré 
funguje 24/7. V prípade, že v zahraničí nastane mimoriadna situácia, predovšetkým život ohrozujúci stav, úmrtie, 
nehoda, ale aj strata dokladov, spáchanie trestného činu a pod., kontaktujte VÝHRADNE MOKC, ktoré koordinuje 
celý postup s príslušným zastupiteľským úradom. 
 
 
 
 
 

„Prajeme Vám šťastnú cestu a príjemný pobyt“ 
 

mailto:mokc-mzv@mzv.sk

